CbopHble ¢pe§u




®Ppe3bl cObopHbIE

N NiceCutt

PekomeHaoBaHHbIe peXXuUMbl pe3aHuA

CkopocTb MM/3y6
MaTepuan REERTREEE Mapra b
cnnasa JNlerkana CpeaHan Taxkenasn
obpaboTKa obpaboTka obpaboTka
Ve ( m/mun )
0.08 0.1 0.12
(0.05-0.15) (0.08-0.15) (0.08-0.2)
NS4115 0.08 0.12 0.15
HusKkoyrnepoaucran 180 (0.05-0.15) (0.08-0.18) (0.1-0.25)
cTanb <HB180 NS4125 (150-220) 0.15 0.2 0.25
NP115T (0.1-0.25) | (0.15-0.3) | (0.2-0.35)
0.18 0.25 0.3
(0.1-0.25) (0.1-0.35) (0.1-0.45)
0.08 0.1 0.12
(0.05-0.15) (0.08-0.15) (0.08-0.2)
0.08 0.12 0.15
. fgprof:;:s:: HB1g0_350 | NS4115 160 (0.05-0.15) | (0.08-0.18) | (0.1-0.25)
P NS4125 (140-200) 0.15 0.2 0.25
crans (0.1-0.25) (0.15-0.3) (0.2-0.35)
0.18 0.25 .3
(0.1-0.25) (0.1-0.35) (0.1-0.45)
0.08 0.1 0.12
(0.05-0.15) (0.08-0.15) (0.08-0.2)
MpepBaputenbHo 0.08 0.12 0.15
3akaneHHas HRC35-45 NS4115 120 (0.05-0.15) | (0.08-0.18) (0.1-0.25)
crans NS4125 (100-160) 0.15 0.2 0.25
(0.1-0.25) (0.15-0.3) (0.2-0.35)
0.18 0.25 0.3
(0.1-0.25) (0.1-0.35) (0.1-0.45)
0.08 0.1 0.12
(0.05-0.15) (0.08-0.15) (0.08-0.2)
Hepxaseiouas 0.08 0.12 0.15
NS4115 140 (0.05-0.15) (0.08-0.18) (0.1-0.25)
ctanb (beppuTHas, <HB270 NS4125 (120-180) 015 03 055
MapTeHCUTHaR) (0.1-0.25) (0.15-0.3) (0.2-0.35)
0.18 0.25 0.3
(0.1-0.25) (0.1-0.35) (0.1-0.45)
M 0.08 0.1 0.12
(0.05-0.15) (0.08-0.15) (0.08-0.2)
0.08 0.12 0.15
Hepxaselouian —HB270 NS4115 120 (0.05-0.15) | (0.08-0.18) | (0.1-0.25)
crans = NS4125 (100-160) 0.15 0.2 0.25
(AycTeHunTHasn) (0.1-0.25) (0.15-0.3) (0.2-0.35)
0.18 0.25 0.3
(0.1-0.25) (0.1-0.35) (0.1-0.45)
0.08 0.1 0.12
(0.05-0.15) (0.08-0.15) (0.08-0.2)
0.08 0.12 0.15
. NS4115 180 (0.05-0.15) (0.08-0.18) (0.1-0.25)
CepointuyryH <HB280 NS4125 (150-220) 0.15 0.2 0.25
(0.1-0.25) (0.15-0.3) (0.2-0.35)
0.18 0.25 0.3
(0.1-0.25) (0.1-0.35) (0.1-0.45)
. 0.08 0.1 0.12
(0.05-0.15) (0.08-0.15) (0.08-0.2)
YyryH c 0.08 0.12 0.15
<HB350 NS4115 120 (0.05-0.15) (0.08-0.18) (0.1-0.25)
WapoBMAHbLIM = NS4125 (100-180) 0.15 0.2 0.25
rpapuTom (0.1-0.25) (0.15-0.3) (0.2-0.35)
0.18 0.25 0.3
(0.1-0.25) (0.1-0.35) (0.1-0.45)
0.08 0.12 0.15
(0.05-0.15) (0.08-0.18) (0.1-0.25)
Maponpounbie NS4115 40 0.1 0.12 0.15
. N TUTaHOBbIE HRC25-35 NS4125 (30-60) (0.05-0.15) (0.08-0.2) (0.1-0.25)
cnnasbl 0.1 0.12 0.15
(0.05-0.15) (0.08-0.2) (0.1-0.25)
. ANOMUHMeEBbIE HB60-210 NN9115 500 0.15 0.2 0.25
- (200-900) | (0.1-0.25) (0.15-0.3) (0.2-0.35)

cnnasbl

www.nicecutt.ru

al9Hgevud0TdasL lqHodLey) anHeauheloed anHegodagaddp ©99ead eNgBHEN M BHERdLO)  AMHBhOL 39HHAALAHG 9MH3hOL 90HWAdRH  1gHMLIBLL B19HdeNOL
19ead g

VAMUALIW 1
319Hgerud0TdasL

=
x
=g
o
o
=
o
=
=
>

o
@
®
°
=
@
T
=
@
=

evdag)

BEHI9hUHX3|




N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE

dpe3epoBaHUue

[BYXCTOpPOHHee ne3gue c yrnom 90°.
MoaxoAuT 4na pasnnyHbIX BUAOB 06paboTKu.

19HMLIBLL B19HdBNO]

XapaKTepuUCTUKHU
Bonbwow yron B nnaHe

1.YeTblepe pexyLwme KPOMKHU. OcTpan KpomKa
Moaxoant ans rnybokoro ppesepoBaHms.
2. XopoLlwaa YNCTOTa NOBEPXHOCTN.
3.be3onacHbIM 3aXKUM.

BbiCcOKanA }eCcTKOCTb.

4. KOHCTpYKLUMA No3BoNSET 3PPEKTUBHO
CONPOTUBAATBLCA HArpy3Kam Npu pesaHuu.
5. Avana3oH gnameTtpos o140 4o 250 mm.

3MHahoL 30HXAdeH

9MH3hOL 39HHAdLAHG

exgeHey 1 exeadLQ

YeTbipe pexylwme KpOMKMU

egdead

Mpumep 1

] MapameTpbl pe3aHuns
NiceCutt Ve=110m/muu

[ N fz=0.8mm/3y6
ANoHCKuM bpeHa 24 ap=1.2mm
ae=16mm

hg
b=
@
w
@
=]
o
@©
@
T
=
@

s Q 40 50 60
o o
a3
s 2
® <
2 (]
=
3 Marepuan 304 Hepskasetowwas cranb
Tun obpabotku O6paboTka croTos "
CToMKocTb
5 MnactuHa ANMX080408-PDR-NS4125 —
3 — : . o
'§ ®pesa BANO08-1616T2-160 A o - + 1 7 /°

Mpumep 2

319Hgevud0TdasL
19gadgy

_ MapameTpbl pe3aHus
NiceCutt Ve=180m/mMuH
f=1.34mm
ap=1.5mm
ae=40mm

VAUALIW U
dl9HgevuI0TdagL
evdag)

Marepwan 45# (HRC22)

Tun o6pabotku TopueBoe hpesepoBaHue

CToMKOCTb

+60%

Mnactuha ANMX160608-PDR-NS4125

gunewdopHu
BEHIShUHXI]

®pesa BAN16D063T5-22

163

www.hnicecutt.ru



dpe3bl cObopHbIE

N NiceCutt

[OBYXCTOPOHHME NNACTUHDI
MoaxoAuT ANA BCEX BUAOB TOPLEBOTO

dpesepoBaHuna. ONTUManbHas LeHa-KavyecTso.
[Ba BMAa NnnacTuH B ogHON ppese.
[OBYXCTOPOHHME NNACTUHbI C BOCEMbIO U
WeCTHAaALATbIO PEXYLLMMM KPOMKAMU.

XapaKTepucTuku
* Be3onacHbIN U KEeCTKUM BUHTOBOM 3aXKNUM

* BbicoKaa a¢pPpeKTMBHOCTL

* OgHa ¢pesa noaxoamT ANA YHEPHOBOM, YNCTOBOM
M NONYYNCTOBOMN 06PabOTKK.

* JKOHOMMUYHOE pelleHne yunTbiBaa 16 pexxywmnx
KPOMOK

* BblcOKOe KayecTBO

* lnanasoH ganametpos oT 40 go 315 mm

Mpumep 1

NiceCutt

ANOHCKUI BpeHa,

—— BocbmuyronbHasa nnactuHa
16 peXKyLmnx KpOMOK

- KBagpaTHaa naacTtuHa
8 pexyLmnX KPOMOK

MapameTpbl pe3aHuns
Vc=200m/muH
fz=0.15mm/3y6
ap=3.5mm
ae=50mm

60

Marepuan HT300(HB230)

Tun 06pabotku TopueBoe hpesepoBaHue

MnactuHa ONMU1205ANEN-NM-NS4125

®pesa SONFM45D080T06-27

Mpumep 2

NiceCutt

ANOHCKUI BpeHa,

KonnyecTBo (WTYK) Ha pesK. KpOMKY

CToMKoCTb

+20%

MapameTpbl pe3aHus
Vc=250m/MmuH
fz=0.2mm/3y6
ap=2mm

ae=25mm

50 60

Marepwan 45# (HRC22)

Tun o6pabotku TopueBoe hpesepoBaHue

Mnactuha SNMU1205ANEN-NM-NS4125

dpesa SONFM45D080T06-27

www.hnicecutt.ru

CToMKOCTb

+40%

9MHIhOL 93HHAALAHG 9MH3hOL 90HWAdRH  1gHMLIBLL B19HdeNOL

exgeHeN U exeadLQ

egaced

<
<]
@™
@
@®
o
o
@
@
=
=
™

MHUBLOW M alqHger L0 da8L lqHodLe SuHeaMheLded
1agade 1 anHaudag)

319HgevLI0Tda8L
ewdas)

sunewdopHu
BBHIBhUHX3]

—_
(o]



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE

5
ODKT NnactuHbl
§ - YronsnnaHe 43°,4Tto obecneymBaeT ObICTPYO CKOPOCTb Pe3aHUA;
x - MMnacTUHbI N3TOTAaBAUBAKOTCA N3 OCHOBHbIX MapoK cnsiaBoB: NS4115, NS4125; NN9115
=
§ - NMoaxoaunTt ans o6paboTKU CTaNun, HEPrKABeoLEe CTann, aIIOMUHMUEBBIX CN1aBOB.
BbiCOKOKayecTBeHHanA cTanb e
é BUHTOBOM 3aXKNM
£ 3aKpbITbIV AN3aH KaHABKMU
_g ToyHoe no3nuMUoHMUpoBaHUe
CneunanbHas 06paboTka NOBEPXHOCTH \
IKOHOMMYHbIE NAACTUHbI
g
2

Mpumep 1

hg
b=
@
w
@
=]
o
@
@
T
=
@

: MapameTpbl pe3aHuns
NiceCutt Vec=100m/muH
fz=0.2mm/3y6
ap=1.5mm
D=63mm
40 50 60

&

L o

g g KonnyecTBo (WTYK) Ha pesK. KpOMKY

23

==

3 Marepuan Xaponpouras neruposantas crans(1.4839)

Tun 06paboTkm ®pe3sepoBaHme NIOCKOCTH HAYUCTO Croi
TOUKOCTb

= Nnactuna ODKT060508-NM-NS4125
5 )
'§ dpesa FM45-D063T05-22-0OD06 + 25 /°

Mpumep 2

319Hgevud0TdasL
19gadgy

_ MapameTpbl pesaHus
NiceCutt Ve=130m/muH
I I N fz=0.2mm/3y6

ANOHCKMI 6peHa ap=0.3mm
ae=80mm

VAUALIW U
dl9HgevuI0TdagL
evdag)

KonnyecTBo (WTyK) Ha pexK. KPOMKY

Martepuan 45# (HRC22)

Tun 06paboTku ®dpesepoBaHue NIOCKOCTM

CToMKOCTb

+20%

Mnactuha ONMU1205ANEN-NM-NS4125

gunewdopHu
BEHIShUHXI]

dpesa SONFM45D080T06-27

165 www.nicecutt.ru



dpe3bl cObopHbIE N NiceCutt

TMR Kopnyc ¢pesbl

BbicoKas yaapHasa BA3KOCTb

dpe3epoBKa KAHABOK

dpesepoBKa 06PaATHbIX yCTYNoOB
4 pexyLIMX KPOMKH

: MapameTpbl pe3aHuns
NiceCutt Vc=220m/muH
fz=0.2mm/3y6
ap=3.5mm
D=80mm

Marepuan HT250 (HB180-230)

Tun obpabotku ®dpesepoBaHme Mo KOHTYPY CTONKOCTS
MnactuHa CNEU070508-NM-NS4125

®pesa TMR-080.H10.06T27-CNO7 +35%

Mpumep 2

_ MapameTpbl pe3aHus
NiceCutt Ve=220m/MuH
fz=0.2mm/3y6
ap=15mm
ae=125mm

Marepuan HT250
Tun 06paboTkm i o
P O6patHbIi ycTyn CroireETs
Nnactuna CNEU070508-NM-NS4125
(<)
®pesa TMR-125.H10.10T32-CN07 + 6 A

www.hnicecutt.ru

9MHIhOL 93HHAALAHG 9MH3hOL 90HWAdRH  1gHMLIBLL B19HdeNOL

exgeHeN U exeadLQ

egaced

<
<]
@™
@
@®
o
o
@
@
=
=
™

MHUBLOW M alqHger L0 da8L lqHodLe SuHeaMheLded
19ead g

319HgevLI0Tda8L

sunewdopHu
BBHIBhUHX3]

1 auHavrdag)

ewdas)




VAUALIW U
dl9HgevuI0TdagL
evdag)

19HMLIBLL B19HdBNO]

9MHahOL 30HXAdeH

exngeHey M eNEadlQ  MHBhOL 99HHAALAHg

egdead

<
E=]
@
w
o
=]
o
@
)
=
=
)

auHesauheLoed
1 anHavdas)

19HodLe||

319Hgevud0TdasL
19gadgy

gunewdopHu
BEHIShUHXI]

167

N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE
APMT**/APGT ANMX SEEN/SEEX SPKN/SPER
P170 P170 P171 P171

SPEN SEET**PL SEET**PM SEET**PK
P171 P172 P172 P172
SEET**PH SEET**PG SEET**PL SEET**PW
P172 P172 P172 P172

SNEU**NL SNEU**NM SNEU**NW SNMU

B O o ¢
P173 P173 P173 P173
ONMU ODKT**NL ODKT**NM ODKT**NH
o o062 © -
P173 P174 P174 P174
TPKN TPER RPET/RDET**NL/NM RPEW/RDEW
P174 P174 P175~P176 P175~P176

www.nicecutt.ru




www.hnicecutt.ru

dpe3bl cObopHbIE N NiceCutt
RCET**NE RDET**MH UDET UDMT
P123 P123 P124 P123
CNEU HNMX/SNEX SNEX QOHX
P177 P178 P178 P179
QPHT MFT T2139-P32** BAP/RP
/ P o7
o —— y : 6'4 "
P179 P180 P181 P182
BFR BAP BRP BRD
P183 P184~P185
DX45 BTC
é&i/ /
P190 P190 P191 P191
AJU BUD BAP
»
-
— — y ¢
L Q/ L
P192 P193 P194

9MH3hOL 90HWAdRH  1gHMLIBLL B19HdeNOL

eNEBHEN N BXEDAL)  9MHBhOL 93HHIALAHG

egaced

<
<]
@™
w
@®
o
o
@
@
=
=
™

9I19HaerudoTdaaL laHod ey SMHesuhelded
19ead g

VAMUALIW 1
319HgevLI0Tda8L

=
S
=g
o
o
=
o
=
=
>

1 auHavrdag)

ewdas)

BEHI9hUHX3|




VAUALIW U
dl9HgevuI0TdagL
evdag)

19HMLIBLL B19HdBNO]

3MHahoL 30HXAdeH

exngeHey M eNEadlQ  MHBhOL 99HHAALAHg

egdead

<
E=]
@
w
o
=]
o
@
)
=
=
)

auHesauheLoed
1 anHavdas)

19Hod e

319Hgevud0TdasL
19gadgy

gunewdopHu
BEHIShUHXI]

169

N NiceCutt

dpe3bl cbopHbIE

BRP/BRD

g,
=
\.,q i

P194~P195
TFM55°
—
ég,=\2§
P197

FM

P199
HMC
P201

STF

P203

BAN

P196

SE12 45°

Ad M

e 20
S —

o
&7

P198

BM90°

P203

www.nicecutt.ru

BAN

i
=
' (

|

P196
BSE45°
N =

P198

BM90°

@

| b

\ 3 Ve
P200

TMR

A

P202

BBMS

-
”q§<.
29
L0 =‘el :-

P204

P197

SE13 45°

ks LM
.2y
T~

s

P199

BT

o

P201
SMR
P203



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

APMT

4
o
dpesepHble NAACTUHDI O ctabunbHoe pesavne (& npegenbHoe pesaHne I HecTabunbHOe pesaHue E
(]
- Cranb () (4 @) =
M Hep:kasetowan cTanb O @ %
K Hyryn ° ¢ .
el
- LiseTHble meTanbl @ E:
o
- HaponpouyHble cnnasbl @) (@= g
H 3aKaneHHble CTanun g
(3

Pazmepbl (Mm) NokpbiTne—PVD be3 Kepmet
NOKPbITUA =]
z
E
L1 L2 S F1 d1 R NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T S
™
3
APMT1135PDER-NL | 10.83 | 6.16 | 3.50 | 1.92 | 2.80 | 0.80 O [} é
APMT1604PDER-NL | 16.26 | 9.26 | 4.76 | 2.00 | 4.60 | 0.80 [} [} ®
o
APMT1135PDER-NM | 10.83 | 6.16 | 3.50 | 1.92 | 2.80 | 0.80 [} [} @) ;
APMT1604PDER-NM | 16.26 | 9.26 | 4.76 | 2.00 | 4.60 | 0.80 [ ] [ (@) g
o
APMT1135PDER-NR | 10.83 | 6.16 | 3.50 192 | 2.80 | 0.80 [ ] [} O §
N
APMT1604PDER-NR | 16.26 | 9.26 | 4.76 | 2.20 | 4.40 | 0.80 [ ] [} @) s
APGT1135PDFR-AL | 10.83 | 6.16 | 3.50 | 1.92 | 2.80 | 0.80 [ ] o
APGT1604PDFR-AL | 16.26 | 9.26 | 4.76 | 2.20 | 4.40 | 0.80 [ ) %
8
z
(]

% OcHauleHue ctp. 82, cTp. 84—85,cTp. 194

2
ANMX 33
£ o
= T
s =
=g
=
dpesepHble NAaCTUHbI O cTabunbHoe pesaHue (Z NpeaenbHoe pesaHve & HecTabunbHoe pesaHue ®
- Cranb ) (=
M Hep»aBsetowan cranb O @ =
=
3
K e ¢
o
- LiBeTHble MeTaNbl
- aponpoyHble cnaasbl (@) (0=
H 3aKaneHHble cTanm 3
E e
bes S 5
dopma NHpekc Pasmepsbl (Mm) MokpbiTne—PVD Kepmer 28
NOKPbITUA o Z
2
o
(]

L1 | L2 S F1 | di R | NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T

ANMX080408-PDR 8.60 6.60 5.20 2.50 3.50 0.80 [ ] [ ] SE
29
£5%

ANMX130508-PDR | 13.70 | 10.00 | 8.90 3.40 4.40 0.80 [ ] [ ] §§m
=

ANMX160608-PDR | 16.70 | 11.20 | 10.40 | 4.70 5.40 0.80 [ ) [ ]

% OcHauweHue ctp. 196

ig
< I
S =
° T
= o
s g
£ 5
3 >

@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt
SEEN SPKN

®dpe3bl cbopHbIE

SPEN

171

www.nicecutt.ru

=5
g
z PpesepHble NNACTUHDI O ctabunbHoe pesaHne (& npegenbHoe pesaHne I HecTabunbHoe pesaHue
(]
§ s - Cranb (] (1 ()
3
z 7 M Hepxasetowan cTanb O G
- / K yry ° ¢ °
g / - LiBeTHble meTanbl
: a7z
g w L - aponpouHbie cnaasbl @) e
g H 3aKaneHHble cTanu
(]
be3
o dopma Mrpaekc Pasmepbl (Mm) MokpbITHe—PVD - Kepmer
3
z L D S 0 bs NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T
()
3
g SEEN1203AFTN 12.70 12.70 3.18 45° 2.30 O O O O
® SEEN1204AFTN 12.70 12.70 4.76 45° 2.40 O O O O
S SEEN1504AFTN 15.88 15.88 4.76 45° 2.40 O O O O
(]
=
o
3
&
8
®dpesepHblie N1ACTUHDI
l
‘g ‘ Pasmepbl (Mm) MokpbiTne—PVD bes Kepmet
@ | NOKPbITUA
8 o
= e
3 : . D
R 1 L D S 0 R NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T
- O =
28
23 SPKN1203EDR 12.70 | 12.70 | 3.18 15° 1.40 o} ¢} O O
= I
§ E SPKN1203EDL 12.70 12.70 3.18 15° 1.40 O O O O
=
® SPKN1504EDR 15.88 15.88 4.76 15° 1.40 O @) @) O
— SPKN1504EDL 15.88 15.88 4.76 15° 1.40 @) @) @) O
3
3
2
”
&
3
B e
o T
S 2 dpesepHble NNACTUHDI
g &
5 ~—Ll | be3
i D Pasmepbl (Mm) MokpbiTe—PVD o Kepmert
B .
; % o) L2} RS00
5§58
s §§ 1 0 L1 L2 D S 0 bs | NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T
= = av be i S
B
SPEN1504EDR-W | 15.88 | 18.20 | 15.88 | 4.76 15° 10.20 (@] O (@] (@]
7 SPEN1504EDL-W 15.88 | 18.20 | 15.88 | 4.76 15° | 10.20 O O O (@]
gs
5 i
£ /
3 X
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas



®Ppe3bl cObopHbIE N NiceCutt

SEET

-
o
dpesepHble NAACTUHDI O ctabunsvHoe pesanne (S npegenbHoe pesanne 3B HecTabunbHoe pesaHue E
]
- Cranb () (4 @) =
M Hep:kasetowan cTanb O @ s
> 4 ® e ¢ -
el
D, - LiseTHble meTan bl ) E
200
i - HaponpouyHble cnnasbl @) (@= §
L 2
H 3aKaneHHble CTanun g
(]
be3
dopma MHpekc Pasmepsbl (Mm) MokpbiTne—PVD —— Kepmet -
=
E
L D S d1 0 bs | NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T S
™
3
SEET1204AFEN-NL* | 12.70 | 12.70 | 4.76 | 5.50 45° 2.50 [} @] @] O fi’
3
o
° SEET1204AFEN-NL | 12.70 | 12.70 | 4.76 5.50 45° 2.50 [ ] ;
=
o
SEET13T3AGEN-NL | 13.40 | 13.40 | 3.97 4.40 45° 1.70 [ ] [ ) O §
a g
SEET13T3AGEN-NM | 13.40 | 13.40 | 3.97 | 4.40 45° 1.20 [ ] [ ) o
=]
i
8
2
=
(]
SEET13T3AGSN-NK | 13.40 | 13.40 | 3.97 | 4.40 45° 1.30 (@) [
° ] ﬁ
23
= 8
<2
SEET13T3AGSN-NH | 13.40 | 13.40 | 3.97 | 4.40 45° 1.30 (@) [ a
a =
E
SEET13T3AGSN-NG | 13.40 | 13.40 | 3.97 4.40 45° 1.30 (@) [ z
SEET13T3AGFN-AL | 13.40 | 13.40 | 3.97 | 4.40 45° 2.20 [ E -g
S
%
! , £
SEET13T3AGEN-NW | 7.69 | 13.40 | 3.97 | 4.40 45° 2.20 e} Y §
ZE o
2353
£33
zez"®
£
% OcHauieHue ctp. 198-199
By
sz
sz
= o
£t
s 8
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE
SNEU

=5
g
z dpesepHble NNACTUHDI O ctabunbHoe pesaHne (& npegenbHoe pesaHne I HecTabunbHoe pesaHue
(]
g - Cranb @ (4
3
z M HepaBetowwas ctanb O c
. K Yyryw ° ¢
g - LlBeTHble meTanbl (]
=
§ - HaponpoyHble cnaasbl @) e
o
o H 3aKasieHHble CTanu
(]
be3
= dopma NHpekc Pasmepbl (Mm) MokpbiTne—PVD - Kepmer
3
E: L S di 0 bs R NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T
()
3
2 SNEU1205ANEN-NL | 12.70 | 6.35 | 6.00 45° 2.20 | 0.80 O [ ]
3
o
3
I
=
g SNEU1205ANEN-NM | 12.70 | 6.35 | 6.00 45° 2.20 | 0.80 O [
g SNEU1205ANFN-NL | 12.70 | 6.35 | 6.00 45° 2.20 | 0.80 [ ]
]
=3 SNEU1205ANEN-NW | 12.70 | 6.35 | 6.00 45° 5.60 | 0.80 [} [}
£
E=J
2
z
SNMU1205ANER-NM| 12.90 | 5.50 | 6.00 45° 3.00 | 0.50 [ ] [ J
- O
28
a3
s 2
® <
2 (]
= =
(]
% OcHaweHue ctp. 197
3
3
2

ONMU

dpesepHble NNACTUHbI

o
=
™

o

B e
o °
a2
2 Q8
o T
®
T
oL
™

be3

Pazmepbl (Mm) MokpbiTe—PVD - Kepmet

L S d1 0 bs R | NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T

VAUALIW U
dl9HgevuI0TdagL
evdag)

ONMU1205ANEN-NM| 12.90 | 5.50 | 6.00 | 45° 5.00 | 0.50 [ ] [ ]

gunewdopHu
BEHIShUHXI]

*OCHaLU,EHMe cTp. 197 @Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

173 www.nicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

ODKT TPKN

=
o
dpesepHble NAACTUHDI O ctabunbHoe pesavne (& npegenbHoe pesaHne I HecTabunbHOe pesaHue E
]
Cranb @ (< 5
Hep:kasetowan cTanb O @ g
YyryH ) [ 2 o =
el
LiBeTHble meTanbl () 2
o
HaponpouyHble cnnasbl @) (@= g
3aKa/sieHHble cTanu g
(3
Pazmepbl (Mm) NokpbiTne—PVD be3 Kepmet
NOKPbITUA =]
z
E
L D S di 0 R | NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T S
™
3
ODKT060508-NL 6.50 | 15.88 | 5.56 | 5.56 45° 0.80 O [} é
5
o
ODKT060508-NM 6.50 | 15.88 | 5.56 | 5.56 45° 0.80 O [} ;
=
o
ODKT060508-NR 6.50 | 15.88 | 5.56 | 5.56 45° 0.80 O [} g
O
ODKT060508-NL 6.50 | 15.88 | 5.56 | 5.56 45° 0.80 [} o
i
8
z
(]

% OcHauweHue ctp. 199

o
@
®
°
=
@
T
=
@
=

auHesuheLded

1qHodLey|

PpesepHble NNACTUHDI

be3

Pazmepbl (Mm) MokpbiTne—PVD - Kepmet 3
£e
S o
5 &
ES
L D S 0 bs | NS4115 | NS4125 | NNO115 | NP115T £
TPKN1603PDR 16.50 9.53 3.18 30° 1.30 [ ] < é
(@]
TPKN2204PDR 22.00 12.70 4.76 30° 1.40 [ § é _§
2 3
£
g
TPER1603PDTR-NR | 16.50 9.53 3.18 30° 1.30 [
= =
3z
sz
= o
g8
3 >
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE
RPET/RPEW/RCET

g
3
z PpesepHble NNACTUHDI O ctabunbHoe pesaHne (& npegenbHoe pesaHne I HecTabunbHoe pesaHue
(]
3 Cranb @
» c
z ; M Hep:kasetowan ctans O @
N - K Yyryw ° ¢
g : - LiBeTHble meTannbl
5 0° -
8 i HaponpoyHble cnaasbl @) e
g D s,
o - - H 3aKaNeHHble cTanun
(]
be3
= dopma NHpekc Pasmepbl (Mm) MokpbiTne—PVD - Kepmer
3
z D S di 0 NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T
()
3
g RPET1003MO-NL 10.00 3.18 4.40 11° O [
® RPET1204MO0-NL 12.00 4.76 4.40 11° @) [
g
I
=
§ RPET08T2MO0-NM 8.00 2.78 2.94 11° O O
2 RPET1003MOT-NM 10.00 3.18 4.40 11° O [
RPMT1003MOT-NM 10.00 3.18 4.40 11° [ J [ J
RPET1204M0-NM 12.00 4.76 4.40 11° [ J [ J
S-E’ RPMT1204M0-NM 12.00 4.76 4.40 11° O [}
:—‘,‘ RPET1204MOT-NM 12.00 4.76 4.40 11° O [ ]
RPET1606MOT-MM 16.00 6.35 5.50 11° O [ J
RPEWO08T2MO 8.00 2.78 2.94 11° O O
& RPEW1003M0 10.00 3.18 4.40 11° (@] [ ]
g RPEW10T3MO 10.00 3.18 4.40 11° @] [ ]
§ RPMW10T3MO 10.00 3.18 4.40 11° [ ] [ ]
5 RPEW1204MOT 12.00 4.76 4.40 11° [ ] [ J
RPMW1204MOT 12.00 4.76 4.40 11° [ ] [ J
5 Q RCET10T3MO-NE 10.00 3.97 4.40 7° [ ] [ ]
o
3 ?-D RCET1204MO-NE 12.00 4.76 4.00 7° (@] [ J
g3
=
(]

% OcHauweHue ctp. 186-187,ctp 194

=
)
=i
h=]
o
I
T

VAUALIW U
319Hgevud0TdasL
19gadgy

dl9HgevuI0TdagL
evdag)

gunewdopHu
BEHIShUHXI]

@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

175 www.nicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

RDET/RDEW/RDMW

=
o
dpesepHble NAACTUHDI O ctabunsvHoe pesanne (S npegenbHoe pesanne 3B HecTabunbHoe pesaHue E
]
- Cranb (@) e =
: M Heprkasetow,an ctanb O @ §
= - YyryH (] ([ 4 -
1 =
’ - LiBeTHble meTannbl =
L3 T
5 oy . - HaponpouyHble cnnasbl (@) (@= §
- - - H 3aKaneHHble CTanun g
(]
be3
dopma MHpekc Pasmepsbl (Mm) MokpbiTne—PVD —— Kepmet -
£
E
D S di 0 NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T S
™
3
RDET0803MO-NL 8.00 3.18 2.94 15° O (@] 'E
RDET10T3MO-NL 10.00 3.97 4.40 15° O [} ®
RDET1204MO-NL 12.00 4.76 4.40 15° O [ ] g
RDET1604MO-NL 16.00 4.76 5.50 15° O [ ] %
RDET0802M0-NM* 8.00 2.38 2.94 15° [ ] ;
=
RDET0803M0-NM 8.00 3.18 2.94 15° O O §
RDET10T3MO-NM 10.00 3.97 4.40 15° [ ] [ J
RDMT10T3MO-NM 10.00 3.97 4.40 15° [ ] [ ] .
RDET1204MO0-NM 12.00 4.76 4.40 15° [ ] [ ) g
RDMT1204M0-NM 12.00 4.76 4.40 15° [ ] [ J s
RDET1604M0-NM 16.00 4.76 5.50 15° (@] [ J
RDET1204MOT-NH 12.00 4.76 4.40 15° [ ]
RDMW1605MOT-NH 16.00 5.56 5.50 15° o
=]
i
=
2
RDEWO0501M0 5.00 1.51 2.20 15° [ ] O s
RDEWO0702MOT 7.00 2.38 2.80 15° O O
RDEWO0803MOT 8.00 3.18 2.94 15° [ ] O - o
RDEW10T3MOT 10.00 3.97 4.40 15° [ ] [ J § '§
£ o
RDEW1204MOT 12.00 4.76 4.40 15° ° °® I
= =
RDEW1604MOT 16.00 4.76 5.50 15° [ ] [} 3
% OcHauweHue ctp. 188-189, ctp. 195
=
=
o
S
E
=2
S 2
S 2
=
S
= 'g
it g
£55%
zez"®
3
Bl
< I
sz
= o
£ g
s 2
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE
UDET/UDMT SDMT CNEU

g
E dpesepHble NNACTUHDI O ctabunbHoe pesaHne (& npegenbHoe pesaHne 3B HectabunbHoe pesaHue
(]
g - Cranb @ (<
3
z M HepsaBsetowlas ctanb @) G
N K Yyryw ® ¢
g 14 - LiBeTHble meTannbl
= oo
§ f - aponpouHbie cnaasbl @) e
o 1
2 — D -— - S — H 3aKaneHHble cTanu
(]
be3
= dopma NHpekc Pasmepbl (Mm) MokpbiTne—PVD - Kepmer
3
z D S a1 0 NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T
()
3
2 UDET080308-NM 6.80 3.18 2.94 15° ( ] [ J
£ UDET12T312-NM 9.60 3.97 4.40 15° ( ] [ J
3
I
=
§ UDMT080308T-NH 6.80 3.18 2.94 15° ( ] [
% UDMT12T312T-NH 9.60 3.97 4.40 15° ( ] [}
&
@ % OcHauieHue ctp. 193
N
Q0

h=2
S
]
3
]
=
®pesepHble NAACTUHBI O ctabunbHoe pesaHue (B npeaenbHoe pesaHune 3 HectabunbHoe pesaHue
- O - Cranb () (s
28
g g M Hepxasetowas cTanb O c
@ X
1 N e ¢
° N - LiBeTHble meTan bl
- HaponpoyHble cnnasbl (@) e
3
= H 3aKanieHHble cTanmn
E dopma NHpeke Pasmepsbl (Mm) MokpbiTne—PVD bes Kepmer
g P A P P NOKPLITUA P
D S d1 0 R NS4115 | NS4125 | NN9115 | NP115T

CNEU070508-NM 7.60 5.00 3.40 80° 0.80 (@) ([ ]

319Hgevud0TdasL
19gadgy

% OcHauteHue cTp. 202

VAUALIW U
dl9HgevuI0TdagL
evdag)

gunewdopHu
BEHIShUHXI]

@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

177 WWwWw.hicecutt.ru



dpe3bl cObopHbIE N NiceCutt

HNMX SNEX

—
o
dpesepHble NAACTUHDI O ctabunsvHoe pesanne (S npegenbHoe pesanne 3B HecTabunbHoe pesaHue E
(]
Cranb @ (< @ € 3
HepraBetowas cTanb O @ g
HyryH ([ [ 5 -
o
LiBeTHble meTannbl 2
o
HaponpouyHble cnnasbl @) (@= g
3aKafieHHble cTanu g
(3
Pazmepbl (Mm) MokpbiTe—CVD MokpbiTe—PVD
£
2
L D S a1 0 R NP1115 | NP1225 | NS4115 | NS4125 S
(]
3
HNMX050410-NM 7.10 [ 12.70| 5.00 | 5.00 55° 1.00 @] O O [ ] 'E
=
™
o
3
I
3
=
% OcHauteHune cTp. 197 g
£
e
3
o
IS
A2
?
z
SNEX %
S
(]
PpesepHble NAACTUHDI
Cranb (] € @ [ <
T
2D N ; Hep:kaBetoww,an ctanb @) e é %
=
\4 s ” Ay o € g3
=
LiBeTHble meTanbl ®
L HaponpoyHble cniasbl @) @
3aKaneHHble CTanu =
3
dopma NHaekc Pasmepbl (Mm) MokpbiTne—CVD MokpbiTe—PVD g
D L S d1 NP1115 | NP1225 | NS4115 | NS4125
o
(1]
SNEX1202-GM 12.70 12.70 2.30 5.00 @] [ ] (@] [ ] % &
SNEX1203-GM 12.70 12.70 3.00 5.00 O [ ] (@] [ ] § §
SNEX12T3-GM 12.70 12.70 3.50 5.00 O [ ] (@] [ ] %
SNEX1204-GM 12.70 12.70 4.00 5.00 @] [ ] (@] [ J
SNEX12T4-GM 12.70 12.70 4.50 5.00 O [ ] (@] [ ] 5
=
it g
£55%
£ g
3
Bl
< I
sz
= o
£ g
s 2
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE
QOHX

2
E PpesepHble NNACTUHDI O ctabunbHoe pesaHne (& npegenbHoe pesaHne 3B HectabunbHoe pesaHue
(]
§ - Cranb (<
3
z M HepskaBetowas ctanb G
= - YyryH ¢
g - LiBeTHble meTannbl
=
o
g S - aponpouHbie cnaasbl e
i H 3aKaneHHble cTanu
(]
- dopma NHpekc Pasmepbl (Mm) MokpbiTne—CVD MokpbiTne—PVD
z
E
z L S d R NP1115 | NP1125 | NS4115 | NS4125
()
3
g P3201-D10 10.00 3.00 4.00 5.00 [ J
® P3201-D12 12.00 3.00 4.00 6.00 ( ]
-g P3201-D16 16.00 4.00 5.00 8.00 (]
(]
3 P3201-D20 20.00 5.00 5.00 10.00 ( ]
=
§ P3201-D25 25.00 6.00 6.00 12.50 [ J
% P3201-D32 32.00 7.00 8.00 16.00 [ J
% OcHauweHue ctp. 181
o
3
o
8
h=2
o
]
: QPHT
3
®pesepHble N1ACTUHbI O ctabunbHoe pesaHue (B npeaenbHoe pesaHune 3 HectabunbHoe pesaHue
Ctanb (=
[B]
23 M Hep:kaBetowas cTanb G
= I
K Hyry ¢
° - LiBeTHble MeTan bl
- HaponpoyHble cnnasbl e
> H 3aKaneHHble cTanu
§ ®opma NHaekc Pasmepsbl (Mm) MokpbiTe—CVD MokpbiTne—PVD
L R S d1 ) NP1115 | NP1125 | NS4115 | NS4125
”
(1]
% e ZCEW100CE 20.00 10.00 3.97 4.00 11° (]
S8 ZCEW100SE 20.00 | 10.00 | 3.97 4.00 11° ®
% o ZCEW125CE 25.00 12.50 4.76 4.70 11° ( ]
@ ZCEW125SE 25.00 12.50 4.76 4.70 11° (]
g : ZCEW150CE 30.00 15.00 6.35 5.80 11° [ J
(1]
= }é ] ZCEW150SE 30.00 15.00 6.35 5.80 11° [ J
558
3 g ZCEW160CE 32.00 16.00 6.35 5.80 11° [ J
= % ZCEW160SE 32.00 16.00 6.35 5.80 11° [ J
% OcHauleHue ctp. 183
T =
5 i
£3
I >
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

179 WWwWw.hicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

MFT aHTMBU6pPaLMOHHDI XBOCTOBUK

19HMLIBY L 319HdENO]

s ——

9MHBKOL d0HKAdeH

9MHIhOL 93HHAALAHG

'5\ ! & ——

exgeHeN U exeadLQ

egaced

g
Pasmepbl (MMm) é
NHpekc CKknapg %
D D1 L M d
MFT10-10-100-M5 (] 10 10 100 M5 5.5 =
MFT10-10-150-M5 (] 10 10 150 M5 5.5 § %
MFT12-12-100-M6 (] 12 12 100 M6 6.5 % ¢
MFT12-12-150-M6 (] 12 12 150 M6 6.5
MFT12-12-200-M6 (] 12 12 200 M6 6.5
MFT16-16-100-M8 (] 16 16 100 M8 8.5 %:"
MFT16-16-150-M8 ° 16 16 150 M8 8.5 :
MFT16-16-200-M8 (] 16 16 200 M8 8.5
MFT20-20-150-M10 [ J 20 20 100 M10 10.5 o
MFT20-20-200-M10 (] 20 20 150 M10 10.5 ;'-;D 2
MFT20-20-250-M10 [} 20 20 200 M10 10.5 g g
MFT25-25-150-M12 (] 25 25 150 M12 12.5 :
MFT25-25-200-M12 (] 25 25 200 M12 12,5
MFT25-25-250-M12 [ J 25 25 250 M12 12.5 = g o
MFT25-25-300-M12 [ J 25 25 300 M12 12.5 § g §
MFT32-32-150-M16 (] 32 32 150 M16 17 . % )
MFT32-32-200-M16 (] 32 32 200 M16 17
MFT32-32-250-M16 ( 32 32 250 M16 17 = =
MFT32-32-300-M16 (] 32 32 300 M16 17 é §
MFT32-32-400-M16 (] 32 32 400 M16 17 % %
* MnactuHbl cTp. 181-182 @ CknascKan nosuuma Onogp 3aKas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE

BF ®uHuwHana wapukosasa ppesa

5
8
fa)
S=EETS
E
g L
£ Pasmepbl (MMm) MnacTuHa BUHT Kntoy
2 UHaekc Cknapg,
: D | d | L | M (%) 1 :
% WGR10-MO05 [ ) 10 5.5 20 M5 P3202-D10 P32-M4 T-15
Q WGR12-M06 [ J 12 6.5 22 M6 P3202-D12
% WGR16-M08 [ ] 16 8.5 28 M8 P3202-D16 P32-M5 T-320
] WGR20-M10 o 20 10.5 30 M10 P3202-D20
g WGR25-M12 [ ] 25 12.5 40 M12 P3202-D25 P32-M6 T30
WGR32-M16 [ ) 32 17.0 43 M16 P3202-D32 P32-M8 -
- * MnactuHbl ctp. 179
(0]
&
g BF ®uHuMwHaa wapukosasn ppesa
H i f
3 o o
2 L = T
% - L1 "
e L -
% s Pasmepbl (Mm) MnactuHa BUHT Kntou
NHaekc Cknapg
D d L | L1 (<) ' el
z T2139-5R-120-C10 ® 10 10 130 | 30
B P3202-D10 P32-M4 T-15
g T2139-5R-150-C16 [} 10 10 160 35
T2139-6R-130-C12 [ J 12 12 130 30
P3202-D12
o T2139-6R-150-C12 [ ) 12 12 160 30
Jr'-s o T2139-8R-130-C16 [ ] 16 16 120 30
% g T2139-8R-150-C16 [ ] 16 16 160 30 P3202-D16 P32-M5 T20
% T2139-8R-200-C16 [ ) 16 16 200 45
T2139-10R-150-C20 [ ) 20 20 160 30
= P3202-D20
< § T2139-10R-200-C20 [ ] 20 20 200 35
= o Q
3 | 3 T2139-12.5R-150-C25 [ ] 25 25 160 35
g ; T2139-12.5R-200-C25 [ ] 25 25 200 40 P3202-D25 P32-M6
T2139-12.5R-250-C25 [ ] 25 25 250 60 T30
< 4 T2139-16R-200-C32 [ ] 32 32 200 55
§ % T2139-16R-250-C32 [ ] 32 32 250 70 P3202-D32 P32-M8
= o
§ § T2139-16R-300-C32 [ ] 32 32 300 80
* Mnactuubl ctp. 179 @ Cknagckas nosuuma Onop 3akas

181 www.nicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

BAP

19HMLIBY L 319HdENO]

.l

SMH3hOL 90HXAdRH

Pasmepbl (Mm) MnacTuHa BuHT Kntou

NHpekc Cknag,
D | d | L | M a ‘ 5

BAP3-16-2T-MO08 16 8.5 25 M8
BAP3-17-2T-M08 17 8.5 25 M8
BAP3-20-2T-M10 20 10.5 30 M10
BAP3-21-3T-M10 21 10.5 30 M10 AP**1135 M2.5*6 T-8
BAP3-25-3T-M12 15 12.5 35 M12
BAP3-26-2T-M12 26 12.5 35 M12
BAP4-25-2T-M12 25 12.5 35 M12
BAP4-32-3T-M16 32 17 43 M16
BAP4-35-3T-M16 35 17 43 M16

SUHIhOL 99HHIALAHG

exgeHeN 1 exeadLQ

egaced

AP**1604 M4*10 T-15

* Mnactuubl ctp. 170

RP

anHesodagadg

o
@
®
°
=
@
T
=
@
=

auHesuheLded

1qHodLey|

Pasmepbl (Mm) MNnacTuHa BUHT Kntou

NHaekc Cknag,
D d L M ° t o

20 10.5 32 M10
21 10.5 32 M10
25 12.5 35 M12
26 12.5 35 M12
30 12.5 35 M12 RP**1003 M3.5*8 T-15
32 17 43 M16
35 17 43 M16

RD0802-20-2T-M10
RD0802-21-2T-M10
RP1003-25-2T-M12
RP1003-26-2T-M12
RP1003-30-3T-M12
RP1003-32-3T-M16
RP1003-35-3T-M16

RD**0802 M2.5*6 T-8

319Hgerud0TdasL
19ead g

MHUhL3W 1
319Hgerud0TdasL
ewdas)

* MnactuHbl ctp. 175-176

ig
< I
S =
° T
= o
s g
£ 5
3 >

@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE

BFR wapukosasn ¢pesa

- A

g Ve

e — .

§ R L1

L

s B

% Q’DI ﬁ | | | de

2 R/ L1

g L

%’ Pasmepbl (Mm) MnactuHa | MpwuxsaTt BuHT Kntou

2 NHpekc Cknapg, Fig .

; D| d| L | L < & 1 S

% BCF-10R-150-C20 [ ] 20 20 | 150 | 70 A
BCF-10R-200-C25 [ ] 20 25 | 200 | 100 ZCEW100CE Mz.576 7

o —_ —_ I —_———

3 B | ZCEW100SE M3*8 T-10

= BCF-10R-250-C25 [ ] 20 25 | 250 | 150

] BCF-12.5R-150-C25 o 25 25 | 150 | 80

3 BCF-12.5R-200-C25 [ J 25 25 | 200 | 100 A ZCEW125CE M4*11 T-15

BCF-12.5R-250-C25 [ J 25 25 | 250 | 110 ZCEW125SE

- BCF-12.5R-300-C32 [ ] 25 32 | 300 | 120

(0]

é\ BCF-15R-160-C32 [ ] 30 32 | 160 | 70 B ZCEW150CE V4511 T-15
BCF-15R-200-C32 [ J 30 32 | 200 | 100 ZCEW150SE —-——= M5*13 T-20
BCF-15R-250-C32 [ J 30 32 | 250 | 120

e BCF-16R-160-C32 [ J 32 32 | 160 | 70

£ BCF-16R-200-C32 ) 32 | 32 | 200 | 100 ZCEW160CE M4 1 T-15

g BCF-16R-250-C32 ° 32 | 32 | 250 | 120 ZCEW160SE M5*13 T-20
BCF-16R-300-C32 [ J 32 32 | 300 | 150 N

% § Pasmepbl (Mm) MnactuHa | MpwuxsaTt BuHT Kntou
® NHAaeKe Cknapg, Fig -
D|d|L L1 <« & 1 g

S BCFL-10R-150-C20 o 20 20 | 150 | 70 A | ZCEW100CE

] M2.5*6 T-7

o BCFL-10R-200-C25 [ ] 20 25 | 200 | 100 ZCEW100SE -——-

z B M3*8 T-10
BCFL-10R-250-C25 [ J 20 25 | 250 | 150 CPMT080204

BCFL-12.5R-150-C25 [ ] 25 25 | 150 | 80
4 ZCEW125CE
= BCFL-12.5R-200-C25 [ J 25 25 | 200 | 100 A
g e ZCEW125SE -—— - M4*11 T-15
S 2 BCFL-12.5R-250-C25 [ J 25 25 | 250 | 110
3 < CPMT090308
B BCFL-12.5R-300-C32 [ J 25 32 | 300 | 120
BCFL-15R-160-C32 [ J 30 32 | 160 | 70 ZCEW150CE
B M4*x11 T-15
a BCFL-15R-200-C32 [ J 30 32 | 200 | 100 ZCEW150SE -——-
=E M5*13 T-20
§ 22 BCFL-15R-250-C32 [ J 30 32 | 250 | 120 CPMT090308
$§9 BCFL-16R-160-C32 ® | 32|32 160 70
g ZCEW160CE
BCFL-16R-200-C32 [ 32 32 | 200 | 100 M4x%11 T-15
A | ZCEW160SE -——-
BCFL-16R-250-C32 [ 32 32 | 250 | 120 M5*13 T-20
s = CPMT090308
§ = BCFL-16R-300-C32 ® 32 32 | 300 | 150
E é * MnactuHbl cTp. 179
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

183 WWwWw.hicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

BAP ¢pesacumnnHapuueckum XxBoCTOBUKOM

g
, 5 |0
@ 5
ap, T
L1 L %
Paszmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntou £
NHaeKe Cknag, 2
D |Di|L | 2Z]|ap ¢ 1 v :
BAP300R-10-1T-10-120 | @ 10 | 10 | 120 g
BAP300R-12-1T-12-120 | @ 12 | 12 | 120 | o
BAP300R-16-2T-16-120 [ ] 16 16 | 120 g
BAP300R-16-2T-16-150 (] 16 16 | 150 ;
BAP300R-16-2T-16-160 [ ] 16 16 | 160 §
BAP300R-16-2T-16-200 | @ 16 | 16 | 200
BAP300R-20-2T-20-120 [ ] 20 20 | 120 2 g
BAP300R-20-2T-20-150 ([} 20 20 | 150 é‘
BAP300R-20-2T-20-160 [ J 20 20 | 160 9 AP**1135 M2.5*6 T-8
BAP300R-20-2T-20-200 ([ J 20 20 | 200
BAP300R-25-3T-25-120 | @ 25 | 25 | 120 °
BAP300R-25-3T-25-150 | @ | 25 | 25 | 150 g
BAP300R-25-3T-25-160 | @ 25 | 25 | 160 %
BAP300R-25-3T-25-200 ([ J 25 25 | 200 3 °
BAP300R-32-3T-32-160 [ J 32 32 | 160
BAP300R-32-3T-32-200 [ J 32 32 | 200 g .g
BAP300R-32-3T-32-250 | @ | 32 | 32 | 250 g g
BAP400R-25-2T-25-120 | @ 25 | 25 | 120 5=
BAP400R-25-2T-25-150 [} 25 25 | 150
BAP400R-25-2T-25-160 ([ J 25 25 | 160 >
BAP400R-25-2T-25-200 [ J 25 25 | 200 g
BAP400R-25-2T-25-250 [ J 25 25 | 250 2 14 APT1604 Mar10 =15 :
BAP400R-32-2T-32-160 [ J 32 32 | 160
BAP400R-32-2T-32-200 ([ J 32 32 | 200 }E
BAP400R-32-2T-32-250 [ J 32 32 | 250 g '§
* Mnactubl cTp. 170 %
: g 2
®Cknaackan nosnuma  Onog 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE

BAP ¢pes3a c3aHUKEHHbIM XBOCTOBUKOM

19HMLIBLL B19HdBNO]

oD
I
—]
I
I
I
I
i
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
?
¢D1

= ap

g ol

8 L

£ Pasmepbl (Mm) MnactuHa BUHT Kniou
E: NHaeKe Cknapg,

: D |[Di| L |2Z]|ap a 1

17 | 16 | 120
17 | 16 | 150
17 | 16 | 160
17 | 16 | 200
21 20 | 120
21 20 | 150
21 20 | 160
21 20 | 200
26 | 25 | 120
26 | 25 | 150
26 | 25 | 160 9 AP**1135 M2.5%6 T-8
26 | 25 | 200
26 | 25 | 250
32 | 25 | 120
32 | 25 | 150 | 3
32 | 25 | 160
32 | 25 | 200
32 | 25 | 250
35 | 32 | 160
35 | 32 | 200
35 | 32 | 250
26 | 25 | 120
26 | 25 | 150
26 | 25 | 160
26 | 25 | 200
26 | 25 | 250
32 | 25 | 160 14 AP**1604 M4*10 T-15
32 | 25 | 200
32 | 25 | 250
35 | 32 | 160
35 | 32 [200| 3
35 | 32 | 250

BAP300R-17-2T-16-120
BAP300R-17-2T-16-150
BAP300R-17-2T-16-160
BAP300R-17-2T-16-200
BAP300R-21-2T-20-120
BAP300R-21-2T-20-150
BAP300R-21-2T-20-160
BAP300R-21-2T-20-200
BAP300R-26-3T-25-120
BAP300R-26-3T-25-150
BAP300R-26-3T-25-160
BAP300R-26-3T-25-200
BAP300R-26-3T-25-250
BAP300R-32-3T-25-120
BAP300R-32-3T-25-150
BAP300R-32-3T-25-160
BAP300R-32-3T-25-200
BAP300R-32-3T-25-250
BAP300R-35-3T-32-160
BAP300R-35-3T-32-200
BAP300R-35-3T-32-250
BAP400R-26-2T-25-120
BAP400R-26-2T-25-150
BAP400R-26-2T-25-160
BAP400R-26-2T-25-200
BAP400R-26-2T-25-250
BAP400R-32-2T-25-160
BAP400R-32-2T-25-200
BAP400R-32-2T-25-250
BAP400R-35-3T-32-160
BAP400R-35-3T-32-200
BAP400R-35-3T-32-250

exgeHey 1 exeadLQ

egdead

<
=1
@
w
o
h=]
o
@
@
kS
=
)

1 anHavdas)

auHesauheLoed

19Hod1e||

319Hgevud0TdasL
19gadgy

VAUALIW U
dl9HgevuI0TdagL
evdag)

* MnactuHbl ctp. 170

gunewdopHu
BEHIShUHXI]

@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

185 www.nicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

BRP ¢pes3acunamHgpruueckmum xsoCTOBUKOM

i
oo -3
1 e

19HMLIBY L 319HdENO]

ap || :

L1 2

L

Pasmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntou Mpuxsat %’

NHaekc CKknag, o | b1 . 2 | ap ° t .-"' @ %

BRP4R-16-2T-16-120 16 16 | 120 %

BRP4R-16-2T-16-150 16 16 | 150 o

BRP4R-16-2T-16-160 16 16 | 160 g

BRP4R-16-2T-16-200 16 16 | 200 ;

BRP4R-20-2T-20-120 20 20 | 120 2 §
BRP4R-20-2T-20-150 20 20 | 150

BRP4R-20-2T-20-160 20 20 | 160 4 RPTo8T2 M3.0%6 =10 RaYD g

BRP4R-20-2T-20-200 20 20 | 200 é‘
BRP4R-25-3T-25-120 25 25 | 120

BRP4R-25-3T-25-150 25 25 | 150 3

BRP4R-25-3T-25-160 25 | 25 | 160

25 | 25 | 200
16 | 16 | 120
16 | 16 | 160
16 | 16 | 200
20 | 20 | 120
20 | 20 | 160
20 | 20 | 200
25 | 25 | 120 5 RP**10T3 M3.5*8 T-15 R5YD
25 | 25 | 160
25 | 25 | 200
25 | 25 | 250
32 | 32 | 160
32 | 32 | 200 | 3
32 | 32 | 250
25 | 25 | 160
25 | 25 |200| 2
25 | 25 | 250

BRP4R-25-3T-25-200
BRP5R-16-1T-16-120
BRP5R-16-1T-16-160
BRP5R-16-1T-16-200
BRP5R-20-1T-20-120
BRP5R-20-1T-20-160
BRP5R-20-1T-20-200
BRP5R-25-2T-25-120
BRP5R-25-2T-25-160
BRP5R-25-2T-25-200
BRP5R-25-2T-25-250
BRP5R-32-3T-32-160
BRP5R-32-3T-32-200
BRP5R-32-3T-32-250
BRP6R-25-2T-25-160
BRP6R-25-2T-25-200
BRP6R-25-2T-25-250

anHesodagadg

o
@
®
°
=
@
T
=
@
=

SuHesuheLded

19Hod e

aI9HaevLd0TdaaL
19ead g

6 | RP*1204 | M4.0*10 T-15 R6YD iy
BRP6R-32-3T-32-160 32 32 | 160 2 E g
BRP6R-32-3T-32-200 32 32 | 200 3 g % g
BRP6R-32-3T-32-250 32 32 | 250 E
* MnactuHbl ctp. 175
HE
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE

BRP ¢pesacumanHgpruueckmum xsoCTOBUKOM

g
% -
2| ey DR 8
g
L
%’ Pasmepbl (Mm) MNnactuHa BUHT Kntoy Mpuxsat
§ NHAaekc Cknagp, 5 D1 . . ap ° ‘ 4"' @
% BRP4R-17-2T-16-120 [} 17 16 | 120
g BRP4R-17-2T-16-160 [ J 17 16 | 160
% BRP4R-17-2T-16-200 ( ] 17 16 | 200
% BRP4R-21-2T-20-120 (] 21 20 | 120 2
% BRP4R-21-2T-20-160 [ J 21 20 | 160 4 RP**08T2 M3.0%6 T-10 R4YD
BRP4R-21-2T-20-200 ([ J 21 20 | 200
- BRP4R-26-3T-25-120 o 26 25 | 120
g BRP4R-26-3T-25-160 ([} 26 25 | 160 3
° BRP4R-26-3T-25-200 [ ] 26 25 | 200
BRP5R-17-1T-16-120 ( ] 17 16 | 120
=3 BRP5R-17-1T-16-160 [} 17 16 | 160
% BRP5R-17-1T-16-200 ([ J 17 16 | 200
% BRP5R-21-1T-20-120 [ J 21 20 | 120 !
) BRP5R-21-1T-20-160 [ J 21 20 | 160
. BRP5R-21-1T-20-200 ([ J 21 20 | 200
§ Z BRP5R-26-2T-25-120 ° 26 | 25 | 120
§ % BRP5R-26-2T-25-160 [ J 26 25 | 160
% ) BRP5R-26-2T-25-200 (] 26 25 | 200 2 ° RP7I0TS M3.5"8 =18 RoYD
BRP5R-26-2T-25-250 [ J 26 25 | 250
_ BRP5R-32-3T-25-160 ([ J 32 25 | 160
% BRP5R-32-3T-25-200 [ J 32 25 | 200
: BRP5R-32-3T-25-250 [ J 32 25 | 250 3
BRP5R-35-3T-32-160 [ J 35 32 | 160
i;@' BRP5R-35-3T-32-200 ([ J 35) 32 | 200
E H BRP5R-35-3T-32-250 ® | 35| 32 250
§ B BRP6R-26-2T-25-160 [ J 26 25 | 160
§ BRP6R-26-2T-25-200 | @ | 26 | 25 | 200 | 2
4 BRP6R-26-2T-25-250 ([ J 26 25 | 250
% % o BRP6R-32-3T-25-160 [ J 32 25 | 160
§ gg % BRP6R-32-3T-25-200 ([ J 32 25 | 200 6 RP**1204 M4.0*10 T-15 R6YD
) % BRP6R-32-3T-25-250 [ J 32 25 | 250 3
BRP6R-35-3T-32-160 [ J 35) 32 | 160
g g‘ BRP6R-35-3T-32-200 ([ J 35 32 | 200
g g BRP6R-35-3T-32-250 ([ J 35) 32 | 250
E g * MnactuHbl cTp. 175
@Cknanckannosuuna  Onog 3akas

187 www.nicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

BRD ¢pesacumnnnHagpuueckum XxBocToOBUKOM

g
=
op L -
S 9 g
L
Pasmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntou Mpuxsat %’
NHaekc CKknag, 5 o1 . . ap ° t r_ @ %
BRD4R-16-2T-16-120 ° 16 | 16 | 120 E
BRD4R-16-2T-16-150 ° 16 | 16 | 150 E
BRD4R-16-2T-16-160 ° 16 | 16 | 160 §
BRD4R-16-2T-16-200 ° 16 | 16 | 200 =
BRD4R-20-2T-20-120 ° 20 | 20 | 120 | ° §
BRD4R-20-2T-20-150 ° 20 | 20 | 150
BRD4R-20-2T-20-160 ° 20 | 20 | 160 4 | RDTo0802 M3.0%6 =10 RaYD 3
BRD4R-20-2T—-20-200 ° 20 | 20 | 200 2
BRD4R-25-3T-25-120 ° 25 | 25 | 120
BRD4R-25-3T-25-150 ° 25 | 25 | 150
BRD4R-25-3T-25-160 ° 25 | 25 | 160 | ° °
BRD4R-25-3T-25-200 | ® | 25 | 25 | 200 g
BRD5R-16-1T-16-120 ° 16 | 16 | 120 §
BRD5R-16-1T-16-160 ° 16 | 16 | 160 °
BRD5R-16-1T-16-200 ° 16 | 16 | 200
BRD5R-20-1T-20-120 ° 20 | 20 | 120 | g ig
BRD5R-20-1T—-20-160 ° 20 | 20 | 160 g g
BRD5R-20-1T-20-200 ° 20 | 20 | 200 5=
BRD5R-25-2T-25-120 ° 25 | 25 | 120 5 | RD**10T3 | M3.5*8 T-15 R5YD
BRD5R-25-2T-25-160 ° 25 | 25 | 160 | -
BRD5R-25-2T-25-200 ° 25 | 25 | 200 g
BRD5R-25-2T-25-250 ° 25 | 25 | 250 :
BRD5R-32-3T-32-160 ° 32 | 32 | 160
BRD5R-32-3T-32-200 ° 32 | 32 | 200 3 g
BRD5R-32-3T-32-250 ° 32 | 32 | 250 E g
BRD6R-25-2T-25-160 | ® | 25 | 25 | 160 2=
BRD6R-25-2T-25-200 ° 25 | 25 [200| 2 ®
BRD6R-25-2T-25-250 ° 25 | 25 | 250 2
BRD6R-32-3T-32-160 ® | 32|32 160 & | RPTTE04 | M4.0T0 e Revp : % e
BRDBR-32-3T-32-200 ° 32 | 32 | 200 3 § § E
BRD6R-32-3T-32-250 | ® | 32 | 32 | 250 5
* MnactuHbl cTp. 176
@ Cknasckas nosmums Onog 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE

BRD ¢pesacunnnuagpuueckum xBocToBUKOM

)
= s E
L
%’ Pasmepbl (Mm) MNnactuHa BUHT Kntoy Mpuxsat
§ NHAaekc Cknagp, 5 D1 . . ap ° ‘ 4"' @
: BRD4R-17-2T-16-120 ° 17 | 16 | 120
2 BRD4R-17-2T-16-160 ° 17 | 16 | 160
& BRD4R—17-2T-16-200 ° 17 | 16 | 200
5 BRD4R-21-2T-20-120 ° 21 | 20 |120| °
2 BRD4R-21-2T-20-160 ° 21 | 20 | 160 4 | RD**0802 M3.0*6 T-10 R4YD
BRD4R-21-2T-20-200 ° 21 | 20 | 200
. BRD4R-26-3T-25-120 ° 26 | 25 | 120
g BRD4R-26-3T-25-160 ° 26 | 25 | 160 | 3
; BRD4R-26-3T-25-200 ° 26 | 25 | 200
BRD5R-17-1T-16-120 ° 17 | 16 | 120
e BRD5R-17-1T-16-160 ° 17 | 16 | 160
% BRD5R-17-1T-16-200 ° 17 | 16 | 200 |
g BRD5R-21-1T-20-120 ° 21 | 20 | 120
) BRD5R-21-1T-20-160 ° 21 | 20 | 160
. BRD5R-21-1T-20-200 ° 21 | 20 | 200
§ £ BRD5R-26-2T-25-120 ° 26 | 25 | 120
§ % BRD5R-26-2T-25-160 ° 26 | 25 | 160 | | oliiors V3.5 15 REYD
® BRD5R-26-2T-25-200 ° 26 | 25 | 200
BRD5R-26-2T-25-250 ° 26 | 25 | 250
_ BRD5R-32-3T-25-160 ° 32 | 25 | 160
g BRD5R-32-3T-25-200 ° 32 | 25 | 200
B BRD5R-32-3T-25-250 ° 32 | 25 | 250 |
BRD5R-35-3T-32-160 ° 35 | 32 | 160
£ BRD5R-35-3T-32-200 ° 35 | 32 | 200
R BRD5R-35-3T-32-250 | @ | 35 | 32 | 250
§ - BRDBR-26-2T-25-160 ° 26 | 25 | 160
v BRD6R-26-2T-25-200 ° 26 | 25 | 200 | 2
. BRD6R-26-2T-25-250 ° 26 | 25 | 250
: % o BRD6R-32-3T-25-160 ° 32 | 25 | 160
§ ég BRD6R-32-3T-25-200 ° 32 | 25 | 200 6 | RD**1204 | M4.0*10 T-15 R6YD
g BRDBR-32-3T-25-250 ° 32 | 25 | 250 |
BRD6R-35-3T-32-160 ° 35 | 32 | 160
) BRD6R-35-3T-32-200 ° 35 | 32 | 200
ER BRD6R-35-3T-32-250 ® | 35 | 32 | 250
g g * MnactuHbl ctp. 176
@ Cknasckas nosmums Onog 3akas

189 www.nicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

DX45 yrnosana ¢ppesa

19HMLIBY L 319HdENO]

4 - g
® :
! L %
Paszmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntou £
NHaekc Cknap, §
° ) o ] >~
DX45-16-120 [ J 20 120 TCGT16T302 M4.0*10 T-15 H
Q
g
g
B30TC yrnosasa ¢ppesa B
[]
a [ %‘: =
e«l ’Q@{ i o
p; 1
“K

.\
\«I_ -

ouHesuheloed
1 auHavdag)

Pasmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntoy g
NHpekc Cknapg g
Dldl|lL|z|K e t v
B30TC11 20 1T20-120 [ ] 20 20 | 120 1 30° o
B30TC11 25 2T20-120 [ ] 25 20 | 120 2 30° {;;D e
B45TC11 20 1T20-120 ([ J 20 20 | 120 1 45° g g
B45TC11252T20-120 | ® | 25 | 20 | 120 | 2 | 450 | 171102 M2.5%6 -8 g
B60TC11 20 1T20-120 ([ J 20 20 | 120 1 60°
B60TC11 25 2T20-120 ([ J 25 20 | 120 2 60° = § o
B30TC16 20 1T20-120 ® |20 |2 [120| 1 |30° § § £
B30TC16 32 2T25-120 [} 32 25 | 120 2 30° s % )
B45TC16 20 1T20-120 ([ J 20 20 | 120 1 45°
B45TC16 32 2T25-120 e | 32|25 120] 2 |45 | 'C T8 Ma.577 9 -
B60TC16 20 1T20-120 [} 20 20 | 120 1 60° é %
B60TC16 32 2T25-120 [} 32 25 | 120 2 60° % g
* MnactuHbl cTp. 28 @ Cknaackan nosuLmA Onop 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE

TP yrnosas ¢ppesa

19HMLIBLL B19HdBNO]

- ¥ f
. s — o a } -]
z Za , .
L )
£ Paszmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntoy
2 NHaekce Cknap,
: Dlpild|L|z]|K ‘ T NI
% TP60-C25-40-120-2T [ ) 377|158 25 | 120 | 2 | 60°
_g TP45-C20-20-120-1T [ ) 204| 4 20 [120| 1 | 45° TP**1603 M0O60HO080 L4.0
& TP45-C20-32-120-2T ® [302] 12|20 |120| 2 |45°
] TP45-C25-50-160-3T (] 49 | 24 | 25 |160| 3 | 45° TP**2204 MO80H120 L5.0
2 TP30-C25-40-120-2T o 39| 26|25 (120 2 | 30° TP**1603 MO60H080 L4.0
TP30-C32-55-160-3T o 545| 36 | 32 |160| 3 | 30° TP**2204 MO80H120 L5.0

egdead

B45SC yrnosaa ¢pesa

g\.- - 8

hg
E=3
@
w
@
b=}
o
@©
@
T
=
@

1 anHavdas)

auHesauheLoed

ERR g
EAL 4
L1
g L
= Pazmepsbl (MMm) MnacTuHa BUHT Kntoy
NHaekc Cknapg e
) D|[D1|d|L|[Z]|K @) t . "
£ o —
§§ B45SC-09-1T20-120 [ ] 9 |22.6| 20 | 120| 1 | 45°
g B45SC-19-2T20-120 | @ | 19 |32.1] 20 (120 2 |45 | SCT09T3 M3.5°8 =15
B45SC-25-2T25-120 [} 25 |41.3| 25 | 120 | 2 | 45° SC**1204 M5*12 T-20
g * MnactuHbl cTp. 26
5o
33
&z
25
£ g
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

191 www.nicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

AJU ¢pe3a c BO3MOXKHOCTbIO CBEPAEHUSA

.
i i 2
[ ] o A E
' ' g
i T i g
o s LS ]1: B §
Al ) =y ) o
" L " 2
L
Paszmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntou £
NHpeke Cknag, =5 ‘E
D|d|L|[LI|Z o t > 8
AJU-C16-16-120-2T [ ] 16 16 | 120 | 35 CCMT060204 H
AJU-C16-16-150-2T [ ] 16 16 | 150 | 35 CPMT080204Z2 M2.5*6 T-8 o
AJU-C16-16-200-2T ® | 16 | 16 | 200 | 40 B
AJU-C20-20-160-2T [ ] 20 20 | 160 | 50 CCMT060204 M2.5*6 T-8 ;
AJU-C20-20-200-2T [ ] 20 20 | 200 | 60 5 CPMT090204Z M3.5*8 T-15 %
AJU-C25-25-160-2T [ ] 25 25 | 160 | 60 CCMT090308
AJU-C25-25-200-2T [ ] 25 25 | 200 | 70 CPMT120308Z M4.0*8 T-15 g
AJU-C25-25-250-2T [} 25 25 | 250 | 80 ;5,‘
AJU-C32-32-200-2T [ ] 32 32 | 200 | 60 CPMT120408
M5.0*11 T-20
AJU-C32-32-250-2T [ ] 32 32 | 250 | 70 CPMT1604082
* MAacTuHbl cTp. 25 =
ATS T-o6pasHana ¢ppe3a g
i [ - O
" . 5 8
X T g E
L
=
Pasmepbl (Mm) MnacTtrHa BuHT Kntoy -
NHpekc Cknag, —
D|d|dl|L|[L1I|I2 @) ' > 3
E e
ATS25-C25-120-2T-06 [ J 25|25 (125|120 11 | 21 CCMT060204 §§
ATS30-C25-120-4T-06 [ J 30|25 | 15 |120| 14 | 30 | CCMT060204 M2.5*6 T-8 ;
ATS32-C25-120-4T-08 [ J 32|25 | 16 [120| 14 | 30 | CPMT080204
ATS35-C32-120-4T-09 [ J 35|25 |17.5(120| 18 | 32 | CCMT09T308 M4.0°8 T-15 3
ATS40-C32-120-4T-09 [ J 40 |32 | 20 |120| 18 | 32 | CCMT09T308 ’ EE &
ATS50-C32-120-4T-12 [ J 50|32 | 25 |120| 22 | 39 | CCMT120408 M5.0*11 T-20 223
* MnactuHbl cTp. 25 °
HE
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE
BUD

g
E |)1’
S L1 r
: : |
£ Paszmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntoy
2 NHpekc Cknap,
2 D|D1| L |Li|ap|Z Q t ¥
% BUDO08-20-2T20-120 O 20 | 20 |120| 40 | 1.0
Q BUD08-20-2T20-160 @) 20 | 20 |160| 50 | 1.0
% BUDO08-20-2T20-200 O 20 | 20 |200| 60 | 1.0
= UuD**0803 M3*7 T-8
] BUDO08-25-2T25-120 @] 25 | 25 |120| 40 | 1.0 5
g BUDO08-25-2T25-160 @] 25 | 25 |160| 50 | 1.0
BUD08-25-2T25-200 @] 25 | 25 |200| 60 | 1.0
- BUD12-25-2T25-160 O 25 | 25 |160| 50 | 1.5
g BUD12-25-2T25-200 @] 25 | 25 |200| 60 | 1.5
o UD**12T3 M4*10 T-15
BUD12-32-3T32-160 @] 32 | 32 |160| 50 | 1.5 3
BUD12-32-3T32-200 O 32 | 32 |200| 60 | 1.5
F.E?} * MnactuHbl ctp. 177
"_'-:'3 ‘ ‘ .
% § L1
N\
_ } b ﬂ,
= Pazmepsbl (MMm) MnacTuHa BUHT Kntou
NHaekc Cknapg
} D|D1| L1 |ap| z Q t N
£ o
S E: BUD12-050-4T-22 O 50 22 50 4
g BUD12-063-4T-22 o | 63| 2|50 4
@ 1.5 UD**12T3 M4*10 T-15
BUD12-080-5T-27 @] 80 27 50 5
3 BUD12-100-6T-32 O 100 | 32 50 6
8o
338 * MnactuHbl ctp. 177
s &
&z
z 5
£ g
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

193 WWwWw.hicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt
BAP

19HMLIBY L 319HdENO]

SMH3hOL 90HXAdRH

Pasmepbl (MMm) NnacTtuHa i:“’

NHAaeKc Cknag, §

D |Di|Li|ap| Z ¢ :

BAP400R 050 4T 22 [} 50 22 50 4 %

BAP400R 063 4T 22 [ J 63 22 50 4 o

BAP400R 063 5T 22 [ ] 63 22 50 5 g

BAP400R 080 6T 27 ° 80 | 27 | 50 6 z

BAP400R 100 6T 32 [ J 100 | 32 50 6 g

BAP400R 125 6T 40 [ J 125 | 40 63 16 6 APTTI604 M4r10 =15 "

BAP400R 050 4T 25.4 O 50 [25.4| 50 4 g

BAP400R 063 5T 25.4 O 63 [25.4| 50 5 é‘
BAP400R 080 6T 25.4 O 80 [25.4] 50 6
BAP400R 100 6T 31.75 O 100 |31.75| 50 6

* MnactuHbl ctp. 170

anHesodagadg

BRP 4D1

o
@
®
°
=
@
T
=
@
=

auHesuheLded

S A
L1

1qHodLey|

¢D .
Pasmepbl (MMm) MnacTunHa BUHT Kntou Mpuxeat
NHpeKc CKknag S I P e ° ‘ .-"' Q ;"é -

BRP 5R 050 4T 22 [ ] 50 22 50 4 % -

BRP 5R 063 4T 22 [ ] 63 22 50 4 )

BRP 5R 063 5T 22 [ ] 63 22 50 5 5 RP**1003 M3.5*8 T-15 R5YD 3

BRP 5R 080 6T 27 [ ] 80 27 50 6 % é g

BRP 5R 100 6T 32 [} 100 | 32 50 6 § % 2

BRP 6R 050 4T 22 [} 50 22 50 4 E

BRP 6R 063 4T 22 [ ] 63 22 50 4

BRP 6R 080 6T 27 ) 80 | 27 | 50 6 6 RP™1204 | M4.0710 =15 REYD g,g

BRP 6R 100 6T 32 [} 100 | 32 50 6 g §
* MnactuHbl ctp. 175 © Cinanckan nosuuma Onog sakas ®

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE
BRD

g D1
] = —
i L S | )
T - i Vg ~
2 ‘ 1
2 j |
5 oD
§ Pasmepbl (Mm) MnactuHa |  BUHT Kniou Mpuxsar
§ NHpekc Cknag, 5 o1l ilap| 2 ° t _r’ @
: BRD 5R 050 4T 22 ® | 50| 22 | 50 4
2 BRD 5R 063 4T 22 ® | 63| 22 | 50 4
g BRD 5R 063 5T 22 e | 63| 22 50 5
5 BRD 5R 080 6T 27 e | 80| 27 | 50 6
2 BRD 5R 100 6T 32 e |100] 32 | 50 6
BRD 5R 125 7T 40 ) 125 40 | 63 | ° 7 | RD**10T3 M3.5*8 T-15 R5YD
. BRD 5R 050 4T 25.4 O | 50 | 254 50 4
g BRD 5R 063 4T 25.4 o | 63 [254] 50 4
; BRD 5R 080 6T 25.4 O | 80 | 254 50 6
BRD 5R 100 6T 31.75 0 100 |31.75| 50 6
° BRD 5R 125 7T 38.1 O | 125|381 63 7
% BRD 6R 050 4T 22 e | 50| 22| 50 4
g BRD 6R 063 4T 22 @ | 63| 22 | 50 4
i BRD 6R 063 5T 22 e | 63| 22| 50 5
- BRD 6R 080 6T 27 @ | 80| 27 | 50 6
23 BRD 6R 100 6T 32 e |100] 3 | 50 6
§ % BRD 6R 125 7T 40 ] 125 | 40 | 63 ® 7 | RD**1204 M4.0*10 T-15 R6YD
57 BRD 6R 050 4T 25.4 o | 50 [254] 50 4
BRD 6R 063 4T 25.4 o | 63254 50 4
. BRD 6R 080 6T 25.4 o | 80 [254] 50 6
E BRD 6R 100 6T 31.75 O | 100 |31.75| 50 6
* BRD 6R 125 7T 38.1 o |125]381]| 63 7
BRD 8R 063 4T 22 e |63 22|50 4
g BRD 8R 080 5T 27 ® |8 | 27| 50 5
R BRD 8R 100 6T 32 @ |100] 3 |50 | 8 | 6 | RD*1604 R6YD
g ° BRD 8R 125 7T 40 ® |125] 40 | 63 7
; BRD 8R 160 8T 40 ® |160| 40 | 63 8 MS.0712 T-20
g, BRD 10R 100 6T 40 O | 100]3175| 50 6
%% o BRD 10R 125 7T 40 O |125|381| 63 | 10 | 7 | RD**2006 R10YD
£ g, E BRD 10R 160 8T 60 o | 160|508 63 8
& * MnactuHbl cTp. 176
i @Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

195 www.nicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

BAN

19HMLIBY L 319HdENO]

;4
9
=

SMH3hOL 90HXAdRH

Paszmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntou £
NHAEKC Cknag, : 2
D D1 L | Lilap| z ﬂ t v :
BAN08-1616T2-125 ® |16/ 16125 2 E
BAN08—1616T2-160 o | 1616|160 2 o
BAN08-2020T3-125 ® |20/20 125 3 §
BAN08-2020T3-160 o |20]20160 8 | 3 AN**0804 ANO09-M2.5 T-8 :
BAN08-2525T4-125 ® |[25]25]125 4 2
BAN08-2525T4-160 o |25]25160 4
BANO08-3232T5-160 o |32]32]160] 26 5 P
BAN13-2525T2-125 ® |25]|25|125 2 )
BAN13-2525T2-160 o |25]25160 2
BAN13-3232T3-160 ® |[32]32]160 3
BAN13-3232T3-200 o |32]32]200 1873 ANT1305 ANT3-M4.0 e °
BAN13-4040T4-160 o |40 40160 4 8
BAN13-4040T4-200 O | 40 | 40 |200 4 §

* MnactuHbl ctp. 170

BAN D1

T e
- - > - =g
ﬂ —-|, | (77 :
5 L 4
| 5 L1
ol o |
J " ¢ %
_f———d/ L=y
@D
Pasmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntoy '?5 °
NHAaekce Cknap, :, S8
D |Di|L1|ap| z a t x5 g
BAN16D050T4-22 [ ) 50 22 50 4
BAN16D063T5-22 [ ] 63 22 50 B = é
=95 @
BAN16D080T6-27 ) 80 | 27 | 50 6 g 33
BAN16D100T7-32 [ ] 100 | 32 50 7 s ;
16 AN**1606 AN16-M5.0 T-20 ®
BAN16D125T8-40 [ ] 125 | 40 63 8
BAN16D160T10-40 O 160 | 40 63 10 < .
BAN16D200T12-60 O |200] 60 | 63 12 g3
= o
BAN16D250T14-60 o |250]| 60 | 63 14 £5
* MnactuHbl ctp. 170 @ Cknagckas nosuuma Onop 3akas

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE
SONFM

19HMLIBLL B19HdBNO]

“i? -}t'-'Ji i 1&1

9MHahOL 30HXAdeH

£ Paszmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntou

§ NHaekc CKknapg

: oot L || z| @ @ 1 s

% SONFM45D050T04-22 [ ] 50 22 50 4

_g SONFM45D063T05-22 [ J 63 22 50 5

% SONFM45D080T06-27 [ J 80 27 50 6

% SONFM45D100T07-32 ® |100| 32 | 50 7

% SONFM45D125T08-40 [} 125 | 40 63 | 3-6 8 SN:1205 SNON-M4.0 T-15
SONFM45D160T10-40 [ J 160 | 40 63 10 ON™1205

- SONFM45D200T12-60 [ J 200 | 60 63 12

P

§ SONFM45D250T14-60 [ J 250 | 60 63 14

° SONFM45D315T18-60 [ J 315 | 60 63 18

* MNnactuHbl cTp. 173

TFM55° ¢pesaTopuesan

hg
E=3
@
w
@
b=}
o
@©
@
T
=
@

" \ ) | &D1
r' . Py = F
T T
- i ,’ 7 ‘ r— T 1 ‘
3% K =N : :
£ . e —
g ES Q - / = 7T 4
57 , : i e
. ——
¢ —©)—
I
o i i dJD J
= Pazmepsbl (MMm) MnacTuHa BUHT Kntou
NHaekc Cknapg
5 D D1t L1 ap | Z !:! ‘f ’ "
£ o
S E: TFM55AHNS 050 4T 22 [ J 50 22 50 4
g - TFM55AHNS 063 5T 22 [ J 63 22 50 5
TFM55AHNS 080 6T 27 [ J 80 27 50 6
4 HN**0504 M4.5%12 T-20
3 TFM55AHNS 100 7T 32 [} 100 | 32 50 7
% }é g TFM55AHNS 125 8T 40 [ J 125 | 40 63 8
é gf 3 TFM55AHNS 160 9T 40 [ J 160 | 40 63 9
° * MnactuHbl cTp. 178
B
&z
ER
£ 3
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

197 WWwWw.hicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE

N NiceCutt

Se45° yrnosasa ¢ppesa

\ )
. WA
r
’ 8 4
{1‘?\'
(S8
&' N 4D i
Pasmepbl (Mm) MnacTuHa BuHT Kntou
NHpekc Cknag,
D |[D1|L1|ap| Z o ' ’ "
SE13 050 4T 22 [ ] 50 22 50 4
SE130635T 22 [ ] 63 22 50 5
SE13080 5T 27 [ ] 80 27 50 5
SE13100 6T 32 [} 100 | 32 50 5 6 SE**13T3 M3.5*8 T-15
SE131257T 40 [ J 125 | 40 63 7
SE13 160 8T 40 [ J 160 | 40 63 8
SE13200 10T 60 [ J 200 | 60 63 10
* MnactuHbl ctp. 172
o
BSEA45° yrnosasa ¢pesa
L1
] aP
oy 2
h ‘ Z@Z
.
- d 2
> I
Pasmepbl (Mm) MnactunHa BuHT Kntoy
NHpekc Cknag
D d L1 |ap | z o ' P
BSE130504T 120 [ ] 50 4
BSE13 063 5T 120 [ ] 63 B
32 | 120 6 SE**13T3 M3.5*8 T-15
BSE13 080 5T 120 [ ] 80 5
BSE13 100 6T 120 [ ] 100 6

* MnactuHbl cTp. 172

www.nicecutt.ru

@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

9MHIhOL 93HHAALAHG 9MH3hOL 90HWAdRH  1gHMLIBLL B19HdeNOL

exgeHeN U exeadLQ

alqHger L0 da8L lqHodLe anHeanheloed auHesodasadg ©99ead
19ead g

VAMUALIW 1
319HgevLI0Tda8L

=
x
=g
o
o
=
o
=
=
>

o
@
®
°
=
@
=
=
@
=

ewdas)

BEHI9hUHX3|




N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE

Se45° d¢pesayrnosasn

3 $D1
g 1
S \ . T
% " -/ / {
2 y / \
= ‘ : é ' E' ;/.';// \ -
?E !\ ¢ 7 T
8 N !
£ Paszmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntoy
2 NHaekce Cknap,
3 D|Di|L1|ap| z o t g
% SE12 050 4T 22 [ ] 50 22 50 4
g SE12 063 5T 22 [ ] 63 22 50 5
g SE120805T 27 e |80/ 27|50 5
] SE121006T 32 [ ) 100 | 32 50 5 6 SE**1204 M5.0%12 T-20
g SE121257T 40 [ ] 125 | 40 63 7
SE12 160 8T 40 [ ] 160 | 40 63 8
- SE12200 10T 60 [ ] 200 | 60 63 10
(0]
é\ * MnactuHbl cTp. 172
£
% ﬁ
. A1 ) |
§ g ” y L . L
=R y :
° - L [ : [z
0 o Ll | ap
N = } D } T
= Pazmepsbl (MMm) MnacTuHa BUHT Kntou
NHaekc Cknapg
) D|D1| L |ap| z ° 1 K
£ o
S E: FM45-D050T04-22-0OD06 [ ] 50 22 50 4
g - FM45-D063T05-22-0OD06 [ ] 63 22 50 5
FM45-D080T06-27-0OD06 [ ] 80 27 50 6
3 FM45-D100T07-32-OD06 [ ] 100 | 32 50 4 7 OD**0605 M5*12 T-20
% % g FM45-D125T08-40-OD06 [ ] 125 | 40 63 8
$23 FM45-D160T10-40-OD06| @ | 160 | 40 | 63 10
& FM45-D200T12-60-OD06 [ ] 200 | 60 63 12
* MnactuHbl ctp. 174
= A
§Z
ER
£ g
@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

199 WWwWw.hicecutt.ru



dpe3bl cObopHbIE N NiceCutt

BM90° KopH-dpe3sa

<7L1—>(

19HMLIBY L 319HdENO]

o
le—o —»|

9MHBKOL d0HKAdeH

Paszmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntou £
NHpekc Cknag, ‘é
D|d|L|LI|Z o ' x5 2
TAP11-20C20-28M-2T120 ([ ] 20 20 | 120 | 28 2 %
TAP11-25C25-38M-2T130 [ J 25 25 | 130 | 38 2 o
APMT1135 M2.5*6 T-18 |
TAP11-25C25-48M-2T130 [ ] 25 25 | 130 | 48 2 %
TAP11-32C32-48M-3T140 [ ] 32 32 | 140 | 48 3 ;
TAP16-32C32-70M-2T150 ([ ] 32 32 | 150 | 70 2 %
TAP16-40C32-70M-2T150 ([ ] 40 32 | 150 | 70 2
APMT1604 M4*10 T-15
TAP16-40C32-70M-3T150 [ ] 40 32 | 150 | 70 3 g"f'
TAP16-50C32-70M-3T150 ([ ] 50 32 | 150 | 70 3 S
2
o =
BM90° KopH-dpesa o
o ® s 9
— i 52
O @ u g %
o ® L
_ — Y
D1 g
Pasmepbl (Mm) MnactunHa BuHT Kntou -
NHpekc Cknag
D|d|L|LI|Z o ' 5 )
£
TAP16-D050-22-42M3T [ ] 50 22 42 3 s ?
TAP16-D063-27-42M4T [ ] 63 27 42 4 2 -
120 APMT1604 M4*10 T-15 ®
TAP16-D063-27-60M4T [ ] 63 27 60 4
TAP16-D080-32-72M5T [ ] 80 32 72 5

* MnactuHbl cTp. 170

MHUhL3W 1
319HgevLI0Tda8L
ewdas)

BEHI9hUHX3|

=
x
=g
o
o
=
o
=
=
>

@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

www.hnicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE

BT KopH-¢ppe3a

19HMLIBLL B19HdBNO]

9MHahOL 30HXAdeH

£ Paszmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntou
§ NHaekc CKknapg

: D | L | L] z Q 1 g
: BT50-D50-70M4T-AP16 | @ 50 70 4

2 BT50-D63-70M4T-AP16 | @ 63 70 4

: BT50-D63-85M4T-AP16 | @ 63 85 4

5 BT50-D63-100M4T-AP16| @ 63 100 5

2 BT50-D80-99M5T-AP16 | @ 80 99 5 APMT1604 M4*10 T-15

BT50-D80-120M5T-AP16| @ 80 120 5

. BT50-D100-118M6T-AP16 @ 100 118 6

g BT50-D100-160M6T-AP16 @ 100 160 6

; BT50-D100-280M6T-AP16 @ 100 280 6

* MnactuHbl cTp. 170

HMC KopH-dpesa

hg
E=3
@
w
@
b=}
o
@©
@
T
=
@

47L1—>‘

auHesauheLoed
1 anHavdas)

le— o —>»
a

S

19Hod1e||

Pasmepbl (Mm) MnacTuHa BuHT Kntouy
NHaekc Cknapg
) D|d|L|L1]z -] 1 s
£ o
S E: HMC90-025.029.2T25-CN07 O 25 25 | 106 | 29
% - HMC90-032.035.2T32-CN07 O 32 32 | 117 | 35 2 CN**07 M3*12 T-9
HMC90-040.040.3732-CN07 O 40 32 | 125 | 40

* MnactuHbl ctp. 177

VAUALIW U
dl9HgevuI0TdagL
evdag)

gunewdopHu
BEHIShUHXI]

@Cknaackas nosumumsa Onopg 3akas

201 www.hicecutt.ru



dpe3bl cbopHbIE N NiceCutt

HMC KopH-dpesa
—
L1

19HMLIBY L 319HdENO]

SMH3hOL 90HXAdRH

Paszmepbl (Mm) MnacTuHa BUHT Kntou £
NHAEKC Cknag, 2
D|d|L |L1|Z H 1 g :
HMC90-050.052.4T22-CN07 | O 50 | 22 52 :
HMC90-063.052.4T22-CN07 (@] 63 22 70 52 5 CN**07 M3*12 T-9
HMC90-080.052.5T27-CN07 (@] 80 27 52

* MnactuHbl ctp. 177

exgeHeN 1 exeadLQ

egaced

TMR T-o06p3Han ¢ppesa

anHesodagadg

_eo1 ad
i LT -
x £
T _ =g
apPy [l Ih
=
Pasmepbl (Mm) MnactunHa BUHT Kntoy -
NHpekc Cknag
D|d|L|a|Z|T H ‘ P

aI9HaevLd0TdaaL
19ead g

TMR-063.H10.05T22-CN07 o) 63|22 | 50| 10| 5 | 10

TMR-080.H10.06T27-CN07 o) 80|27 |50 | 10| 6 | 14

TMR-100.H10.08T32-CNO07 @) 1001 32 | 50 | 10 | 8 | 19

TMR-125.H10.10T32-CNO07 @) 125/ 32 | 63 | 10 | 10 | 29 3
TMR-160.H10.12T40-CNO7 @) 160| 40 | 63 | 10 | 12 | 43 % % &
TMR-063.H12.05T22-CN07 @) 63|22 |50 | 12| 5 | 10 eNTo7 Ma™12 9 g § E
TMR-080.H12.06T27-CN07 @) 8027|5012 | 6 | 14 5
TMR-100.H12.08T32-CNO07 o) 100| 32 | 50 | 12| 8 | 19

TMR-125.H12.10T32-CNO07 e 125/ 32 | 63 | 12 | 10 | 29 Z g
TMR-160.H12.12T40-CNO7 0 160| 40 | 63 | 12 | 12 | 43 g §
* MnactuHbl ctp. 177 © Chnancran nosums Onog 2axaz

www.nicecutt.ru



N NiceCutt ®dpe3bl cbopHbIE
SMR

19HMLIBLL B19HdBNO]

9MHahOL 30HXAdeH

Pasmepbl (Mm) MnacTunHa
NHaekc CKknag
D|d|dli|ap| Z | T H
% SMR-063.H10.05T22-CN07 O 63 22 |50 10| 5 | 10
2 SMR-080.H10.06T27-CN07 O 80 | 27 | 50 | 10 | 6 | 14
3 SMR-100.H10.08T32-CN07 O 100 32 | 50 | 10 | 8 | 19
: SMR-125.H10.10T32-CN07 O 125| 32 | 63 | 10 | 10 | 29
SMR-160.H10.12T40-CN07 O 160| 40 | 63 | 10 | 12 | 43 - .
g SMR-063.H12.05T22-CN07 O 63 |22 | 50|12 | 5 | 10 CN™07 M2 -9
§ SMR-080.H12.06T27-CN07 O 80 | 27 | 50 | 12 6 14
3 SMR-100.H12.08T32-CN07 O 100 32 | 50 | 12 | 8 | 19
% SMR-125.H12.10T32-CN07 O 125 32 | 63 | 12 | 10 | 29
SMR-160.H12.12T40-CN07 O 160| 40 | 63 | 12 | 12 | 43
* MnactuHbl ctp. 177
g
¢ STF
D I ‘ d
.g v Lr 4‘*%_‘; L3
E ’ L
® Pasmepsbl (Mm) MnacTuHa BuHT Kntoy
NHaekc Cknapg
g D|d|L|T]|z 4 1 F v
% S STF-2520.1T.GBA32-100L [ ] 20 16 | 100 1
& STF-3225.2T.GBA32-120L | @ 25 | 20 | 120 [08-20| 2 GBA32** M3.5*8 T-15
STF-4032.3T.GBA32-150L ([ J 32 25 | 150

* MnactuHbl cTp. 120-121

STF o
7

=
)
=i
h=]
o
=
-8

319Hgevud0TdasL
19gadgy

3 D
=§ Pasmepbl (Mm) MNnacTuHa BUHT Kntou
B o
588 WNHaeKe Cknag,
£53 D|d|H|T]|Z 4 1 FN
STF-054.22.4T.GBA32 ( ] 54 22 40 4
< 4 STF-063.22.5T.GBA32 { ] 63 22 40 5
32 0.8-2.0 GBA32** M3.5*8 T-15
S 3 STF-080.27.6T.GBA32 ( ] 80 27 50 6
= o
£3 STF-100.32.8T.GBA33 ® 100 | 32 | 50 8
* MnactuHbl ctp. 120-121 @ Cknasckas nosuuna Onogp 3akas

203 www.nicecutt.ru



dpe3bl cObopHbIE N NiceCutt

BBMS

g
3
=
=
o
D1 18 $22 $D1 318 g
b b =
| 21 | |
e = H
=| o (_r@‘ -8
[ [ 1] P =
2O
\=) | L T §
E %
T
o
. /] N : B @
— e 00
1778 3
4D . &
=
L] ﬁl“ ©
b

‘ - -] o
| T | i | 3
- B g
2 )} I
a Q‘\ . = i3
5 i
( | ! 0y 1 Q
T ™ _ [ d 3
E—— | L 3

4@1 (@) N
= o -
o0 | 3
| I
H
EY
=
3
=
]
@
5

7.5
Q
i
o i
16
.
egaced

rse, | > ss Tz,
= L_ﬁ 4 @1 I3
O i ' | | 2
= 127 o 3
g
) .
‘?_ ] R g3
’ o A [J @ g \ ‘ p 1©£ A 1ﬁ s

16
16
1qHodLey|

Pasmepbl (Mm) Repxatens| 3axkmum [MnactuHal BUHT | Knwoy | BUHT | BUHT ;;_5 °
NHpekc Cknag b lpil L . '\‘\ - n ' :‘; ' ' ' § @
BBMS.DP063.22.04T [ ] 63 | 22 | 50 4
BBMS.DP080.27.05T [ ] 80 | 27 | 50 5 s g .
BBMS.DP100.32.06T ® (100| 32|50 | 6 L1.5 Z § g
BBMS.DP125.40.08T [ ] 125 | 40 | 50 8 L3.0 s ; )
BMS.DP160.40.10T o 160 20 50 10 DJ-SNMT | BYB1210 | SNMT1205 | M4*10 Lo TJLS0510 DéaT%ggéo e
BBMS.DP200.60.12T [ ] 200 | 60 | 50 | 12 T-15 <
BBMS.DP250.60.14T [} 250 | 60 | 50 14 é %
BBMS.DP315.60.16T [ J 315 | 60 | 58 | 16 % g
®Cknaackaanosuuma  Onop 3akas

www.hnicecutt.ru



	1: 161
	2: 162
	3: 163
	4: 164
	5: 165
	6: 166
	7: 167
	8: 168
	9: 169
	10: 170
	11: 171
	12: 172
	13: 173
	14: 174
	15: 175
	16: 176
	17: 177
	18: 178
	19: 179
	20: 180
	21: 181
	22: 182
	23: 183
	24: 184
	25: 185
	26: 186
	27: 187
	28: 188
	29: 189
	30: 190
	31: 191
	32: 192
	33: 193
	34: 194
	35: 195
	36: 196
	37: 197
	38: 198
	39: 199
	40: 200
	41: 201
	42: 202
	43: 203
	44: 204

